1) Z vét vypis nékolikanasobné podméty a v prisudcich doplii i, y, a.

a) Slepice a kurata béhal__ po celé zahradé.
b) Duby a buky zkrasloval ___ nadvofi hradu.
c) Natreneé stoly a zidle stal___ v rohu.

d) Na koupalisti byl muii, Zeny i déti.

e) Ovce a jehfiata odpocival ____ ve stinu.

f) Koméari a mouchy nas stale obtézoval .

g) U rybnika stébetal kachnata a housata.

h) Kdzle a jehné se brzy spratelil .

2) Oznaé pravopisné spravnou variantu.

a) Kluci i holky se houpali / houpaly.

b) Jablka i hrusky spadly / spadla na zem.

¢) Bulharsko a Recko se utkala / utkaly ve fotbale.
d) Nohy i ruce mé hodné boleli / bolely.

e) Kola i jina vozidla zmizely / zmizela z ulic.

f) Kapfi i pstruzi plavali / plavaly v Cisté vodé.

g) Nad kvéty poletovali / poletovaly motyli a vcely.
h) Maliny, ostruZiny i jahody vonéli / vonély.

ch) Védra a kostata stala / staly pred dvefmi.

i) Védro a kosté stala / staly pred dvermi.

j) Koroptve a zajici béhaly / béhali po poli.

k) Tatinek, maminka i déti sli / Sly do divadla.



